
  
 
Vážení rodiče, 
naše škola využívá informační systém Škola OnLine. Součástí tohoto systému je aplikace 
Žákovská, která umožňuje rodičům získat informace o docházce, studijních výsledcích, rozvrhu 
a mnoho dalších informací. Podmínkou je jen připojení k internetu. Komunikace přes webové 
rozhraní je zdarma. Zpoplatněna je jen služba  systémem automaticky zasílaných SMS. 
  

Všechny potřebné informace získáte na adrese www.skolaonline.cz 
  
 V době od 1. 2. 2012 do 30. 6. 2012 chceme zkušebně umožnit rodičům žáků 
4. – 9. ročníku přístup do tohoto informačního systému. V tomto zkušebním období 
nebudou všechny informace dostupné.Rodiče budou mít  především možnost sledovat 
studijní výsledky svých dětí.   
 Známky zobrazované v „hodnocení žáka“ nemusí mít vždy stejnou váhu. Jiný význam 
má například známka z čtvrtletní písemné práce a jiný známka za aktivitu v hodině. Proto 
výsledná známka není jednoduchý průměr všech známek. Obvykle se bere v úvahu 
vážený průměr, kde různým známkám je přiřazena různá váha. Učitel vždy do 
celkového hodnocení zahrnuje i aktivitu a snahu žáka, jeho práci v hodinách i přístup k plnění 
povinností ( např. domácí úkoly,domácí příprava atd. ).    
 Aplikace „Žákovská“  umožňuje využit i elektronické omluvenky. Rodiče mohou 
nepřítomnost žáka ve vyučování omluvit i touto cestou. Vždy je však tuto omluvenku 
potvrdit písemně v žákovské knížce s podpisem rodiče. 
 
 
 Doporučujeme vaší pozornosti odkaz ŽÁKOVSKÁ na výše uvedené stránce.  
  http://www.skolaonline.cz/zakovska/Home.aspx 
 Dále věnujte pozornost:      
  http://www.skolaonline.cz/zakovska/Registrace.aspx 
 Případně registraci na adrese: 
https://aplikace.skolaonline.cz/RegistraceUziv/App/KRU001_PodminkyUzivani.aspx 
 
Nápovědu – uživatelskou příručku naleznete na této adrese: 
https://aplikace.skolaonline.cz/dokumentace/KS/zakovska/web/index.html?n=RegistraceUživatele.html 
Nápovědu také naleznete ve znalostní databázi na adrese: 
https://aplikace.skolaonline.cz/dokumentace/KS/zakovska/web/index.html 
 
 
 Od nás obdržíte PIN – kód který vám umožní se registrovat. PIN je jen jednorázový 
kód, po úspěšné registraci se smaže. Vy si stanovíte své vlastní přihlašovací jméno a heslo, 
podle pokynů portálu Škola OnLine.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 



Informace o registraci do aplikace Žákovská 
    (zdroj – portál Škola OnLine) 
 
 
Na tomto listě jsou popsány kroky, které musí rodič učinit pro první přihlášení do aplikace ŽáKOVSKÁ. 
 
Nejprve několik slov k tomu co to Žákovská vlastně je. Jedná se o internetovou stránku, která umožňuje sledovat 
dění ve škole. Prostřednictvím Žákovské uvidíte změny v rozvrhu (suplování, odpadající hodiny, …), je možné 
sledovat docházku, hodnocení, komunikovat se školní knihovnou a mnohem více… 
 
Abyste mohli využívat aplikaci ŽÁKOVSKÁ, musíte být zaregistrováni (musíte mít vytvořeno uživatelské 
jméno a heslo). Pro účely registrace jste od dané školy obdrželi PIN (ve Vašem případě: , na základě kterého 
registrace probíhá. 
 
Po zapsání URL adresy http://www.skolaonline.cz do vašeho webového prohlížeče se ocitnete na stránkách 
aplikace Škola OnLine. Vlevo klikněte v menu na žluté pole s nápisem Žákovská. Vpravo nahoře uvidíte 
možnost přihlásit se do aplikace, na kterém se nachází odkaz „Registrace do Žákovské“. Na tento odkaz klikněte.  
 
Na stránku s registrací se lze dostat také přímým zadáním adresy https://aplikace.skolaonline.cz/RegistraceUziv 
do vašeho webového prohlížeče.  
 
Pokud zájemce souhlasí se Všeobecnými obchodními podmínkami užívání aplikace ŽÁKOVSKÁ, stiskne 
tlačítko „Souhlasím“. Po stisku tlačítka se zobrazí následující stránka: 
Na konci formuláře klikněte na tlačítko „Souhlasím“, budete vyzváni k zadání registračních údajů. Do položky 
jméno zadejte: Jméno, do položky příjmení: Příjmení a nakonec zadejte Váš PIN, kterým je číslo: xxxxxxxxx. 
 
Po zadání údajů je nutné stisknout tlačítko Ověření PINu. Pokud bylo ověření rodiče neúspěšné, celou akci je 
potřeba opakovat. Jestliže neproběhlo ověření ani poté, kontaktujte administrátora školy nebo náš hotline. Pokud 
jste všechny údaje vyplnili správně, zobrazí se další stránka s registračními údaji. 
 
Po úspěšném ověření si uživatel musí zvolit Uživatelské jméno a Heslo, se kterým se bude do aplikace 
ŽÁKOVSKÁ přihlašovat. Uživatelské jméno nesmí obsahovat mezery, doporučujeme rovněž nezadávat české 
znaky, předejdete tak problémům. Heslo nesmí obsahovat mezery ani diakritiku. Pokud vámi zvolené 
uživatelské jméno v aplikaci již existuje, aplikace vás vyzve k výběru jiného uživatelského jména. Jako 
uživatelské jméno doporučujeme zvolit např. zkratku školy + znak "_" + příjmení uživatele. Při přihlašování do 
aplikace ŽÁKOVSKÁ jsou tyto údaje požadovány, takže je nutné si je dobře zapamatovat. Pokud vše proběhne 
v pořádku, zobrazí se vám stránka o úspěšné registraci. 
 
K registraci uživatele do aplikace Žákovská je rovněž zhotoven názorný videoprovůdce,který je ke stažení na 
stránkách www.skolaonline.cz v sekci Podpora uživatelům/Videonápovědy. 
 
Nyní jste úspěšně zaregistrován, pokud vložíte své uživatelské jméno a heslo, které jste si zvolili do prohlížeče 
na hlavní stránce a kliknete na tlačítko „Přihlásit“ zobrazí se Vám aplikace Žákovská 
 


